

## 祁东三千干部与村民“亲上加亲”

本报讯 (记者 谭清华 特约记者 邓松柏 实习生 杨莎)日前,祁东县禁毒办主任邹兴宏一行10多人,来到蒋家桥镇水堆村,听说村民邹贵德家破败不堪,他们立即来到邹家,当场捐出700元钱,还找来村组干部,将邹贵德安排到条件较好的一邻居家住宿,并保证尽快为邹贵德建好爱民房。这是祁东县“三位一体”联村工作的一个缩影。

从4月15日起,祁东县联村工作领导小组办公室从全县88个县直单位中精选出907名机关干部,会同682名政法干警,以联系干部出生地、户籍地、姻亲所在地为主,以包村镇干部为第一召集人,组成907个“三位一体”联村工作组,开展全县范围的联村活动。据初步统计,活动开展以来,工作组的近3000名党政干部在走访中,均达到了2天以上,其中政法干警达到了3天以上。由洪桥镇组织委员曾敏召集的杉木村工作组,1个月进村入户达4天,对在家的70余农户逐一登门造访,逐户发放了包括致全县人民的信、民调工作宣传资料、便民服务指南、便民服务电话等内容的《平安祁东便民知识手册》以及印有干部、干警联系电话的便民

联系卡,走访率达到100%。

在联村活动中,907个联村工作组坚持为民代言、为民代理、为民代办“三代”,协助群众办理或根据群众授权代理了一大批群众不懂怎么办、不知找谁办、没有时间办的事项。县教育局干部刘琳在杉木村走访中了解到,一名在县职业中专就读的学生家境贫寒,家长不知道如何获取贫困生生活补助。刘琳当场联系县职业中专相关负责同志,在询问办理补助所需证明后,迅速帮助这名学生取得了镇村证明,一回县城便送到县职业中专,在得到明确答复后又当即反馈给了该同学家长。联系金桥镇下铺村的官家嘴镇卫生院院长周华,得知一李姓村民正背负患胃溃疡病风险、妻子许某又患上糖尿病时,他第二天便赶赴县人民医院,经请求后获准该院外科主任为李某开设绿色通道,最终帮助李某节省了约12000余元的诊疗费用。



## 16家企业投资城区“菜篮子”

中心城区蔬菜基地建设“三年三万亩”计划有望圆满完成

本报讯 (记者 李明靖) 昨日,市政府党组成员蒋勋功深入城区调研蔬菜基地建设情况。记者在采访中获悉,今年各城区政府共吸纳了16家企业投资11亿元用于发展城区“菜篮子”工程,中心城区蔬菜基地建设“三年三万亩”计划有望圆满完成。

当天,蒋勋功一行先后来到珠晖区皇桥绿色蔬菜示范基地、秧峰区公益蔬菜基地,了解各基地蔬菜生产经营状况。

今年以来,我市不断加大预算投入、落实补贴资金、吸纳民间资本用于“菜篮子”工程建设。各城区政府通过强有力政策引导,共吸纳了16家企业投资11亿元用于蔬菜基地建设。截至目前,16家蔬菜生产企业共流转土地7200余亩,其中已开工建设4510亩,为顺利完成“三年三万亩”蔬菜基地建设计划奠定了良好基础。

## 商贸物流重点项目进展如何

市领导昨专题调研

本报讯 (记者 武孝军) 昨日,副市长邓柯率市相关部门调研商贸物流重点项目建设情况。

邓柯实地察看了汇景衡南·莱茵水畔运动文化养生度假小镇、西湖饭店改造工程、崇盛国际中心等3个项目建设情况,听取了中亿汽贸城等7个商贸物流重点项目相关情况的汇报。汇景衡南·莱茵水畔运动文化养生度假小镇位于衡阳县云集镇与松江镇交界处,总投资68亿元,拟建设高尔夫培

## 全市党员 6—9 日考党章

本报讯 (记者 唐海强 通讯员 王卉芳) 为认真贯彻落实党的十八大精神,进一步学习好、遵守好、贯彻好、维护好党章,6月6日至9日,我市将组织全市党员开展党章知识考试活动。市委组织部已就此向各级、各单位发出了通知。

此次党章知识考试活动分网上闭卷考试、纸质闭卷考试和纸质开卷考试三种形式进行。全市各级机关和企事业单位在职党员;农村、社区和新经济组织、新社会组织中男性

本周值班编委 刘晓飞

## “万里寻雁”本报出征



## 湘桂复线进入开通倒计时

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 罗琼) 记者从中铁二十五局二公司获悉,由该公司湘桂1标负责的湘桂复线最后一批14座桥梁的桥面系施工已于日前全面完工,标志着湘桂复线及武广联络线所有工程全部完成,“湘桂”大开通已进入倒计时。

据了解,这14座桥梁包括武广联络线7座桥梁,以及中铁三局与武广同步建设的湘桂铁路7座桥梁,其

桥面系施工均由中铁二十五局二公司承建,主要包括栏杆角钢支架安装、栏杆扶手安装、人行道步板安装、电缆槽托架焊接、桥上电缆槽安装,其中需钢材1100吨,步行板20294块,桥上电缆槽15034延米。自3月24日开始施工以来,在临近武广高铁施工、工期紧、安全压力大的情况下,为保质保量完成工期目标,项目部坚持标准化与

文明施工,坚持过程跟踪控制,在确保安全质量的前提下,使施工进度平稳有序推进,按既定目标实现了工期计划。

随着湘桂复线桥面系施工全面完成,湘桂复线项目在已完成静态验收工作的基础上,接下来将完成动态验收、安全评估及竣工验收工作,全面实现“湘桂”大开通的目标。

## 漂浮在水面的石头

■文 / 图 本报记者 刘思远



图为在堆料场,工人正指挥龙门吊将一批刚出炉的加气块砖成品码放整齐。

堆积成山的选矿粉末、锅炉废渣,这些曾经困扰我们这座城市的工业垃圾,随着全新的节能墙材——蒸压加气混凝土砌块(俗称加气块砖)项目正式投产,将变废为宝,撑起衡阳新型墙材市场的一片“蓝天”。

“相比传统的粘土实心砖,加气块砖拥有节约耕地、性价比高等优势。”湖南大好新型墙体材料有限公司负责人易平告诉记者,随着公司年产40万方新型墙材项目全部达产达标,每年可节约数百亩耕地,消化约18万吨工业垃圾。

走进公司生产车间,记者见到的是工人们忙碌的身影,而不是想象中的粉尘飞扬,也没有刺耳的噪音……偌大的车间内,只见几名工人不停地按动着操作台上的按钮,指挥行车来回运送粗坯和原料。

“公司采用国内配置最合理的生产线,设计中在各种粉状物料仓上设收尘器,确保粉尘不外溢;车间还设有喷洒水管随时喷洒,使现场清洁无

——湖南大好年产 40 万方  
新型墙材项目探秘

项目正能量

影响矿产资源、不利于土地资源综合保护利用,是这些落后小砖厂难以克服的六大痼疾。

与传统粘土砖相比,加气块砖不仅燃料消耗低,对大气污染小;还有密度小、导热低、性价比高等“标签”。更为重要的是,作为老工业基地和煤矿产地,衡阳每年产生大量选矿粉末、锅炉废渣。加气块砖的生产,既拥有充足原料,又消化了大量工业垃圾。目前,我市各大项目建设如火如荼,建筑用砖需求量与日俱增,新的环保节能产品——加气块砖非常适合市场潮流。

正因为看到了加气块砖在衡阳的发展前途,该项目从立项到开工仅1个月,到一期正式投产也只有1年时间。“抢时间就是抢市场。”易平说,“早一天达产就早一天创造效益。”目前,项目一期已完成投资6000万元,年产量达到25万方。“下一步,公司将继续推进后期项目建设,以节能减排、循环环保为核心发展理念,致力打造衡阳循环经济的产业名片!”

## 今年要完成 8 项重点

本报讯 (记者 许珂) “今年,我市围绕‘整治集镇、秀美村庄、宜居农家’的目标,确定了8项有关农村环境整治方面的重点工作。”昨日,市人大常委会主任王雄飞率领督查组,就全市农村环境综合整治工作进行调研。

近年来,我市农村环境发生了较大的变化,尤其是主要国省县道沿线集镇、村庄和主要河流水域全面消除了成堆成片暴露垃圾,基本上做到了可视范围内不见垃圾。2012年,全年共清理暴露垃圾30余万吨;小II型水库化肥养鱼得到全面遏制,优良率在90%以上;规模养殖场无害化处理实现全程覆盖,500头以上的规模养殖场无害化处理比例达99%;马路市场搬迁全年基本完成任务,68个马路市场已搬迁61个,搬迁率90%;中心集镇

整治保持常态化,“五乱”现象明显减少;南岳区、四个城区的所有乡镇和七县(市)含城关镇在内的3个乡镇“三清三统二基一化”试点工作全面铺开。今年我市将暴露垃圾清理、马路市场取缔、骨干山塘以上水域禁止化肥养鱼、规模以上养殖无害化处理、中心集镇整治、农户“三清五改”、集镇污水处理厂建设、村庄绿化等8项工作作为重点。

王雄飞指出,必须实现全市农村环境综合整治提出的三年目标,确保今年的8项重点工作如期完成;各级党委政府必须高度重视,加大工作力度,采取上与下、长远与近期计划、软件与硬件设施建设、奖与罚等多种手段相结合,确保农村环境整治工作深入推

进。市领导左慧玲、刘运定、王旭明参加汇报会。

工伤保险为职工  
支起劳动安全网

·《工伤保险条例》  
颁布10周年宣·

迈克国际英语 创始人“迈克”  
10年游历50国  
2013暑假和“迈克”一起分享英语学习奇迹  
迈克国际英语  
Mike International English  
24小时中英文咨询: 8209996